



Хоровод дружбы

Татьяна Точасова,
фото Николая Склярова

В целях сохранения и развития культур и языков народов Российской Федерации, межэтнических отношений органы местного самоуправления Новочеркасска, используя свои полномочия, постоянно разнообразят формы работы с горожанами. Особое внимание уделяется воспитанию подрастающего поколения с целью формирования этнической толерантности, развития этнокультурного диалога в полиэтничном регионе.

1 июня, в День защиты детей, в ДК НЭВЗа прошел фестиваль национальных культур «Многонаци-

ональный Дон. Хоровод дружбы». Мероприятие прошло в рамках сетевого взаимодействия между муниципальными дошкольными образовательными учреждениями, объектами социума и общественными организациями.

Под сводом Дворца культуры фестиваль национальных культур собрал представителей разных национальностей – татар, белорусов, армян, грузин, русских, дагестанцев и других. В фойе ДК была организована целая выставка, объединившая многонациональные культуры. На ней были представлены картины и зарисовки разных стран и потрясающие блюда национальной кухни «Кухни народов мира».

Свои стенды, выставки блюд и творческие выступления подготовили коллективы детских садов



№№ 9, 15, 17, 20, 22, 27, 29, 37, 40, 47, 55, 62 и 64. В это же время в музее ДК НЭВЗа открылась выставка кукол в национальном costume «Страна в миниатюре», также организованная педагогами и родителями детских садов города Новочеркасска. Малыши, одетые в национальные одежды, очень вол-

новались перед выходом на сцену. Начало яркого, эмоционального концерта ознаменовало дефиле участников – парад национальных костюмов.

А далее каждому детскому саду предстояло побороться за звание лучшего в исполнении национальных танцев. Оценивало творческие

выступления участников компетентное жюри, в состав которого вошли представители Управления образования администрации города и городской Думы.

Почетным гостем праздника стала депутат городской Думы **Лидия Новосельцева**. Приветствуя участников и зрителей фестиваля, она отметила, что «на нашей родной донской земле, в казачьей столице, живут представители разных национальностей. Живут они в дружбе, взаимоуважении и поддержке друг друга. Хочется верить, что и наше подрастающее поколение продолжит традиции гостеприимного, многонационального Дона», – подчеркнула Лидия Новосельцева.

В рамках мероприятия состоялось торжественное награждение педагогов-победителей фестиваля межнационального единства «Многонациональный Дон. Диалог культур». Программа фестиваля завершилась торжественным награждением победителей и участников фестиваля.

Благотворительный марафон «Самбекские высоты» – 2017

12 июня 2017 года в 11.00 в Александровском саду состоится митинг, посвященный Дню России. В 12.00 состоится концерт.